

美中实验洛城校区 2022 秋季学期开始注册！ 9 月开学恢复实体面授！

5月25日,美中实验学校洛城校区2022秋季学期正式开始注册啦!凡6月30日前注册的学生,每人可优惠\$10注册管理费!欢迎学生家长尽早报名!秋季新学期,我校将全面恢复实体授课。想必听到这个消息,大家都按捺不住内心的雀跃,已经迫不及待要和身边的亲朋好友分享了吧!希望各位多多宣传和推介,让更多的家庭了解美中实验学校!我校自2004年建校以来,在多年的教学实践中走出了一片自己的天地,在大华府地区可说是有口皆碑。而在疫情对我校教学应变的这场“大考”中,我们同样为大家交上了一份满意的答卷。对于在新学期回归面对面授课,我校全体教职工已做好充分准备!我们有信心,这一定又会是一个顺利、愉快的新学期!

美中实验学校(ACS)自创办以来已走过了近18个年头。学校始终践行“服务社区,弘扬中华文化,培养能适应美、中社会的优秀华裔后代”的宗旨,采用“寓教于乐”和“小班制”灵活教学格局,以卓越的教学成果和规模,成为国务院侨办《海外华文教育示范学校》;美国公立教育系统认可本校学生的中文学分及义工服务小时;马里兰州洛克维尔市也授予本校《最佳语言学校奖》。我校中文课程采用《暨大中文》、《马立平中文》、《新双双中文》和《美洲华语》四套不同的中文教材,以适应不同家庭和程度的学生。值得一提的是,我校不但是美东地区首家

采用《新双双中文》教材,也是大华府地区最早开设《马立平中文》的学校之一。学校还开设了中文AP备考班,每年都有不少学生以满分成绩通过考试。

同时,我们在支持学生的全面发展上,也是不遗余力的。我校开设有广受学生和家欢迎的绘画、舞蹈、声乐、器乐、武术、数学、国际象棋、中文写作等多门副课,并在此基础上不断挖掘新课程,引进优秀师资,联合多家教育机构推出了许多深受学生喜爱的合作课程和项目,如英文演讲、少儿编程、电脑编程等。丰富多彩的学生副课之外,我们还开设了许多具有传统特色的家长副课,一些因疫情网课形式限制而未能开设的家长副课也将在新学期回归,欢迎家长们选报。很显然,“主课鲜明,副课丰富”,已成为美中实验学校的特色。不过,令我们更加引以为傲的是,我校有很多学员都在国内外征文、绘画等各种竞赛中获得了佳绩。

当然,取得的傲人成绩皆归功于我校的优秀师资。在美中实验学校任教的老师,大多具有硕士、博士学位,或者是来自国内大中学校,具有多年教学经验的优秀教师。经过多年的教学实践,我们的老师对美国华裔青少年儿童学习中文的特点有了很深的认识和体会,已经形成了一整套完善且行之有效的教学和管理经验,让孩子们学的愉快,学的有趣。很多学生在毕业后,都选择回校担任志愿者,为美中大家庭

出一份力。孩子们对学校的喜爱由此可见一斑。

亲爱的家长们,相信恢复实体授课将更有力的发挥老师们的教学实力,而面对面的沟通交流也将更利于提高孩子们的学习效率。我们期待着9月与大家在校园重聚!在此,感谢你们对美中实验学校一如既往的关心和支持!接下来,我们会尽快发布返校的详细信息,包括教材购买、教室安排、课程信息等,敬请大家持续关注!

美中洛城实体课注册链接: <https://acsrockville.ptboard.com/home>

美中网校注册链接: <https://acsvenus.ptboard.com/home>

扫码注册:



(美中洛城校区二维码) (美中网校二维码)

报名咨询:

戴老师 240-467-7768

徐老师 301-820-8897

冯老师 240-401-1195

崔老师 240-638-6102

何老师 571-598-8288

(美中实验学校洛城校区宣传部)

组织机构申请免税身份应注意的事项

国税局税务提示 2022-81, 2022年5月25日

要根据《国税法规》第501(c)(3)条款获得免税资格,组织机构必须以下述内容为唯一的组织和运营目的:慈善、宗教、教育、科学、文学、公共安全测试、促进国家或国际业余体育竞赛,或防止虐待儿童或动物。

希望根据第501(c)(3)条款申请免税资格的组织使用表格1023系列申请(英文)。

以下是有关此过程的一些关键事项。

国税局官网IRS.gov上的申请流程(英文)包括分步指南,解释了如何申请免税资格。

必须通过Pay.gov(英文)在线提交表格1023系列申请以确认免税资格。申请必须完整并包含用户费。

某些类型的组织无需申请第501(c)(3)条款下的免税资

格。其中包括教堂及其综合辅助机构(英文),以及年总收入通常不超过5,000美元的公共慈善机构。

雇主身份识别号码(EIN)是国税局为报税和申报目的而分配的九位数字。每个免税组织都应该有一个EIN,即使他们没有任何员工。组织必须在申请中包含其EIN。可在线申请以获取EIN。

组织免税身份的生效日期取决于其获得批准的表格1023。如果他们在其合法成立所在月份后的27个月内提交此表格,则该组织免税身份的生效日期为其法定成立日期。如果组织在这27个月内未提交此表格,则其免税身份的生效日期为其提交表格1023的日期。

一旦国税局确定一个组织符合法律规定的免税资格,它同时也将被归类为私人基金会,除非该组织符合被视为

公共慈善机构(英文)的要求。

慈善组织必须向公众提供某些文件。其中包括其获得批准的免税认证申请以及所有证明文件以及最近三年的税务资料申报表。有关公共检查要求的更多信息,请参阅第557号出版物,您的机构的免税身份(英文)。

更多信息:

申请免税 - 常见问题

表格1023 - 常见问题(英文)

网络研讨会:无错误提交表格1023-EZ网络研讨会(英文)

保持免税状态 - 免税组织的税务基础知识(英文)

免税组织公开披露和可用性要求 - 常见问题(英文)

订阅美国国税局税务提示(英文)

第一届开市达杯大专联网球双打锦标赛系列报道之二 ——积极报名热火朝天



第一届开市达杯大专联网球双打锦标赛由大华府大专院校联合会主办。比赛将于6月18日在蒙郡cabin john park tennis court 10600 Westlake Dr, Rockville, MD 20852, 举行。这是一场与众不同的网球赛事,是以校友会为单位的

双打比赛,每个校友会可以派出一至三对双打来参加,不分年龄不分级别不分男女,校友家属也可以参加,但每队至少有一位是校友就可以组队,参赛的目的就是为了加强校友之间的交流合作,增加校友之间的友谊。由于时间和场地的限制,参赛队上限为32个名额,比赛时间从上午10点至下午4点,先进行小组循环然后是淘汰赛,最后是冠亚军决赛。

正像空气清新,舒适宜人,花香四溢,到处青春神采飞扬的五月初夏一样,自从报名参加比赛的Google form 一经公布,大华府地区的网球爱好者们积极踊跃,争先恐后的网上报名,也有向各自校友会会长报名的,也有联系下面活动联系人报名的,虽然之前公布的报名规则是报名截止日期是6月5日或者报名参赛队达到32队为止。但是令人大大意外的是,大华府地区竟然隐藏着这么多的网球爱好者和高手啊!短短不到两个星期,大华府地区仅以代表各个校友会报名参赛的双打队伍就已经达到了36队以上,按照事先公布的报名规则,报名参赛队达到32队后,报名就截止了。也只好先关闭了报名链接。但是各校友会的网球爱好者们仍然在继续踊跃的组队,咨询报名,希望主办方可以增加报名人数。经过主办方详细讨论,随后报名的双打队

伍只能先停留在候补名单上。

分别来自中国农业大学,上海医学院,河北医科大学,复旦大学,南京大学,厦门大学,北京大学,中山大学,北京理工大学,北京林业大学,宁夏医科大学,广西校友会,同济大学,浙江大学,中国医科大学,北京医科大学,上海外国语大学,天津(北洋)大学,清华大学,山东大学,首都医科大学等大学的校友们和华府网球爱好者们已经成功组队报名参加第一届开市达杯大专联网球双打锦标赛。

大华府网球爱好者的积极响应和热烈反馈使主办方大专联的各位组织者欢欣鼓舞,信心大增,干劲儿更足!经过多次多方详细认真的讨论和商量,第一届开市达杯大专联网球双打锦标赛比赛细则也已经公布在第一届开市达杯大专联网球双打锦标赛的运动员群里了。

特别感谢林邦夫先生的慷慨赞助冠名第一届大专联网球双打锦标赛,使得我们的网球锦标赛能够顺利举行并在华府地区产生广泛积极的影响。希望越来越多的校友和朋友们增强对网球运动的了解普及和参与!

第一届开市达杯大专联网球双打锦标赛联系人:

Wendy Guo 313 290 8301 缪传奇 240 643 1138 宋广明 703 587 4668